Tema:

«IccnepgoBaHue LLYMOBOIO
cooHa B noMeLLeHUN U Ha
ynuvuer



Lienek:

OUEHNTb CTENEHDb LLIYMOBOIO
3arpsi3HeHNs B pa3HbIX y4acTKax
MUKpOpanoHa.

OcBOUTb HaBbIK paboThbI C
LLIYMOMEPOM.



0 LLlym - rpoMKue 3BYKW, CITUBLUMECS B
HECTPOMHOE 3BYy4YaHMe.

] YpoBeHb LWymMa WU3MepsdeTca B
eAVHNLUAX, Bblpa)kaloLnX CTEMNeHb
3BYKOBOIro [daBrieHusA- aeumnbenax

(ab).

JYpoBeHb wyma B  20-3040b
be3BpeneH [O51s1 4erioBeka, a B
| 1510)a1 =} CTAHOBUTCS
HENEepPEHOCUMbIM.



LLlymomep
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CpaBHUTenbHbIE pe3yrnbTaThbl
N3MepeHns YPOBHSA LUYyMa

MecTo MuHNMyMm Makcumym

UccrieaAoBaHuA | YposeHb LUyMa | YPOBEHb LUYyMa
B nb B nb

MpocnekT 55 94

OKTAOPLCKUNA | (y wkonbl) (y moporw)

[MpocnekT 72 120

JleHnHa (200m ot (y aopormu)

aoporu)




Pacuyet obuero wymoBoro

3adlPA3HEHUA

LL=2(P N)

[Ipocmex OkTa0pbCRM

MECTO HOCTET0BAHEA 0DIec LIyMOBOG 3arpABHeHAE

Y J0porH 6344
30 ot Jopor 490
100w o7 goporn 3200
130w ot zoporn (208
Y IKOTB (300




PacueT o0Lero LwymMmoBoro

3arpsA3HeHmns
LL=>(P-N)
[pocnext lenmna
MGCTO HOCTE0BAHA 001IEE IMYMOBOE 3ArpA3HERHE
Y A0porH 21120
90y ot fopori 19712
100m ot Hoporm 16896
130w ot foporn 14080
200u ot fopori 12672




BbiBOA :

e Obpatnteca B opranbl TVBOO c
npocbbon Yyalle NPoBOAUTbL KOHTPOIb
TEXHUNYECKOTrO COCTOSAHUS
aBTOMODOUNeEN.

e [MpeanoXxnTb Nasam bonbLue
Nonb30BaTbCHA BenocuneaamMmm.

e YBENMUYNUTb 3ENEHYI0 30HY BAOMb
[I0POT.



